1. AVo duvapelg pe TipeG 80N kat 60N evepyoUv oto (610 onpeilo evog cwpatog. Na Bpeite tn cuvioTtapévn TOuG av
ol 81euBuvoelg Toug oxnpatifouv petafL Toug ywvia

A. 0° B. 180°
A. Avvaueig oudppornieg = XF = F; + F, = XF =140 N pue katevBuvon ibta [e TI¢ apLkeG SUVALEL.

B. Auvapueig avtipponie¢ = XF = F; — F, = XF = 20 N pue katevSuvon ibta pe autr thg d0vaung uétpou 180 N.

2. 2NV ewkova daivetal éva cwpa Kol ol SUVALELS TIOU SEXETOL OE TPELG TIEPUTTWOELG. 2 KABe meplmtwon va
umoAoyloete TNV cuvioTtapévn SUvVaUN O TIUA Kot katelBuvon.

Epyalouaote alyeBpika! AnAadn opilouue pia @opd w¢ VETIK Kol TTPOOTETOUUE TIC AAYEBPIKEG TIUEC TWV
Suvauswv. Av to amotédeoua gival JeTikO, TOTE ) CUVIOTOUEVN Elval ouopportn UE To SLAVUCUA TTOU OPICOE, av
gival apvnTiKo, TOTE N CUVIOTOUEVH EIVOL QVTIPPOTN UE TO €V AOYw SLavuoua.
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JF = (=5) + (420) + (+10) = +25N (+)

SF = (=5) + (=10) + (+20) = 45N SF = (+5) + (+10) + (+20) = +35N

3. Mwa 8Uvapun F = 10N va avaAuBel oe Suo ocuviotwoeg, F; kal F, mou eival:
A. CUYYPOUULKEG OLOppOTTEG Kal Fy = 4F, B. ouyypapULKEG avTippomeg Kal F, = 3F,

A JF=F+F, 5XF=4F,+F, »XF=5F, o10N=5F, > F,=2N «ait¢toL F; =8N
OAeg ot Suvaelc eivoit oUOppPOmeG.

B.YXF=F —F, 2XF=3F,+F, »XF=2F, 210N=2F, 5 F,=5N «katétotF; =15N
H ouviotauévn givat oudpponn ue th Suvaun twv 15N kat avtipponn ue th Suvaun twv 5N.



4. Ao €va SUVAUOUETPO KPEUAUE OCWHOTO SLadOPETIKWY Bapwv.
A. Na CUUTTANPWOETE TOV TiVaKa.

Emunkuvon (cm) 5 8 10 15 20

Bdpog (N) 20 32 40 60 80

B. Na kavete To Slaypoppo TG SUVAUNG TTOU ETILNKUVEL TO SUVOLOUETPO GE CUVAPTNON LE TNV ETILUAKUVON.
I Na unoAoyioete tnv kKAlon tng ypadukng napdotaonc.

Ta eAatrpla ival T TAEOV QVOPEPOUEVA QVTIKEIUEVA OTN PUOTLKN, TTOU EXOUV
elaotikotnta. MdAlota yia autd LoYUEL Kal o0 vopog tou Hook. F = k. AL
Orou F eivat n duvaun mou 6éxetai to eAatnplo, k n otadepa tou eAatnpiou Kat
AL n mapauodpewon mou cuuBaivel oto eAatrplo.

T . 210 oxrjua, To owua Loopporel. Emopévwe o 1% vouog Nevtwva mg = Feppr (1)
AL Fa] omou F,j 4 €lval n SUvaun mou déxetat to owpa and to eAatrpto.
AT AR TSN E! Apou to eAathplo aokei SUvaun oto owa, kot To owua da ackel Suvaun oto
gAatripto ioou uétpou Aéet o 3% véuoc tou Nevtwva ( Haipo xpwuao)
mg v

‘Qote: To eAatnpto dexetat Suvaun ion pe To BAPOG TOU CWUATOC TTOU QVOPTHTAL
Kot Loopporei !

Twpa eipaote £Toluol va SouAéPoupe otov mivaka. Amo tnv tTeheutaia otAn EXoUue
F=k.AL = 80N=k.20cm — k=4 N/cm

1"ot\\n: F=kAL - F =4 % S5cm=20N, duowa yia Ti¢ UOAOUTEC OTHAECG...

5. To owpa mou dalvetal otnv lkOva Kwveital pe otabepr toyvtnta. Eivol yvwoto ot Fy = 22N kat F, = 7N. To
owua SExeTal AAAN duvaun ektog Twv F; kal F, otn dtebBuvon g kivnong tou; Av val va tnv npocSloploeTe.

F, F
1

A@oU KLVelTal pe oTadepri TaxutnTa, MPEMEL oUUPwvA e Tov 1° vouo = %

Tou NeUTtwva, N oUVIOTAUEVN TwV SUVAUEWY va lval UNSEV.

Epyalouaote adyeBpikd...

F+(+F2) + (-F1) =0 — F+7-22=0 — F=15 N Octik), dpa OLUOPPOTT) LIE TO <—

dlavuapa tou oploaueE, WOTE VO EKPPAOOULE TIG AAYEBPLKEC TIUEC. (+)



6. Eva miBnkdki kpepetal anod to kKAadi evog Sévtpou kat €xel Bapog 200N. Na

=
npoodlopioete tn dUvaun mou €xetal anod to kKAadi tou §évdpou.
F
Gty
A@oU Loopporei onuaivel 0tL ot SUo SUVAUELS TTOU aoKoUvTaL oTo ridnkakt, Go .
eivat avtideteg. Auto emtBalAel o mpwrtog vouog tou Neutwval. /
mg

Emouévwg F=B =200 N

7. ‘Eva cwpa npepel og opllovtio damedo. ITnv lkova dpaivovrtal ol opt{ovTLleg SUVALELG TTOU SEXETAL OE TEGOEPLC
TepUMTWoelS. Na CUYKPIVETE TLG EMITOXUVOELG TOU CWHATOC,.

m m
10N |30N 10N ] 10N ) ) ) )
— S | Av douue ue Alyn mpoooyn TIC TEPUTTWOEL OTIC
A B SutAavec etkoveg, Ja Souue OTL 0 OAeC TO UETPO
NG ouVIoTaUEVNC ivat SF = 20 N.
m m E! QUTO Elval QpPKETO va TOUUE OTL TO
151.q| iFSN Z,ON OUYKeKpIUEVo owua pualoac m, Ja omoKTNOEL TV
ibla —oe pétpo- ermitdyuvon, agov SF=m.a (2°
1t A

v.Neutwva)

8. Eva owpa Kiveital o Aeio optlovtio Samedo pe taxutnTa u; = 10m/s. Tn xpovikr otyun t = 0 apxilel va evepyel
TAvVW oTo cwua duvaun F, katd tn SteuBuveon tng TaxLTNTAG AAAG Ue avtiBetn dpopd. Z€ XpoOvo t = 2s N TLUN TNG
ToXUTNTAC ToU Yyivetat u, = 5m/s.

Na umoAoytlotei n T Tng Suvaung F. Alvetal n pala tou cwpatog m = 10kg.

(+)
>
H oxéan optlouou tn¢ EMLTAYUVOnG, eivat SLVUCUATIKY.
ul At u2
—  » — }

Erouevwg :

! J > M Uy ,
a=—= - alyefpikd = a =

At At 4 'Bp
+uy)—(+u +5)—(+10 m
Cup)—Cw) | GD-(10) ¢
At 2 sec?

Epyaotnkaue adyeBpikd atnv Stavuouatikn eélcwaon oplouou tng enttayuvong. Etot Abvouue kade Stavuouatikn
efiowan epooov oAa 1 ta (v-1) amo to ouvoldo Twv v dtavuouatwy tng eéiocwaong, €xouv tnv ibla StevBuvan.

Tt Ba et aAyeBpika;

Opifouue uta popd w¢ BeTIKN). XTn CUVEXELX aVTIKATLOTOUUE Ta SLaVUCUATA THNE SLAVUCUATIKNG CXEONG UE TV
aAyeBpikn Toug Tiun. Xto Slavuoua Tou Yayvouue amodibouue FeTIkn TIUN. AV UETA TIC AMAEC MPAEELC TTPOKUEL



JeTik0 amoTéAeoua, TOTE TO SLavuoud TTOU YAYVOULE EXEL (OLa popd LiE To Slavuaa Tou oploaue. Av TpokUYEL
QPVNTLKN TIUN, TOTE EXEL OPa avTITETN Ao auTn ToU SLVUCLATOC 0pLapou. AUTo givat 6Ao!!

Ou oac Swow Eva TAPASELYUQ, YL VO EUTTESWOETE TA YPOPOUEVA IOU. (+)

MrndAa méptel KATETA O KATAKOPUPO TOIXO KO ETILOTPEPEL LUE TNV (Ol O UETPO

tayutnte 10 m/sec. Mowa givat n petaBoAn tne TaxuTnNTOC 0l —1
— ) —
Au =u; —uy = alyefpwka = Au = (—uy) — (+uq) = 4u = (—=10) — (+10)

m
=—-20 — -—
sec uz2 1

Nat! Autn eivat n aAnBeia kat Ja tn Bpeite UMpPoota oa¢ OTAV APYOTEPA EQYAOTEITE
UE TO PALVOUEVA TN KPOUONC KAl OXL LOVO.

Emotpeépw otnv aoknon 8. la va tnv oAokAnpwow :

F=md - Oetikn popa oudpporn tnga - F =10.2,5 = 25N

9. Eva cwpa palag m = 1kg kweital oe oplloviio Samedo kol n toxVTNTA Tou Sivetal and tn oxéon v = 4t
ose m/s,toes). Na Bpelte TNV TUA TNC CUVIOTOUEVNG SUVAUNG TTOU SEXETAL TO CWUAL.

H SoBeloa oxéon pag Aést 6TL n taxUTnTA £lvat avaAoyn Tou Xpovou. Auto OpwE cupPaivel Lovo otnv euBUypapun

opoAd petaBar\opevn kivnon xwpic apxikn taxvtnta. OuunOeite u=a.t

' ’ ’ i . m ' i . ' )
Ao ToUTn TNV cUYKpPLoN €XOUUE OTLa = 4 oz kao SeUtePOC VOUOG Tou NeUtwva urtoAoyi{w To UETPO TNG

cuvioTapévng Suvaung.

JF=m.a »XF=(s.i.)=1.4=4N

10. Jwpa emntayvvetal and 10m/s os 14m/s péoa o xpovo 2s. H palo tou owpatog sivat m = 5kg. No Bpebel n
otaBepn SUvapn o EMITAXUVEL TO CWHUAL.

ATO TOV OPIGUO TNG EMTAYVVGTG EYOVLLE:
Av  14-10

a = ——

At

"Etot amo tov vopo tov Nevtova éyovpe: F=ma = 10-2N 1} F = 20N. npoonadrioeTe.

AUGCTE TNV dOKNGN ONWCE G

m/s* i o.=2m/s%. . ,
gbeléa otn 8... Ailel va



*11. Alo ocwpata Pe paleg m; = 1kg kat m, = 3kg npepolv os Aeio opllovtio Samedo. H petatd toug andotacn
glval 10m. ITa cwHaTO ETIEVEPYOUV TAUTOXPOVA OpOppoTeg Suvapels F; = 4N kat F, = 15N avtiotolya 6nwg
dalvetal otnv elkodva.

A. Na urtohoyloete tnv emtdyuvon KaBe CwHUATOG.

B. Metd ano mdoo xpovo to palag m, cwpa Ba mponyeitat tou aAou katd 18m;

ml ma2
Autri n aoknon 6ev Avvetai, av bev t=0 [ ] F1 ' ] =)
i , , , e ) *
KOAVEIC OYNuUo, WOTE Vo @QAVeEL N < d N
glowon: S;+D=d+S, (1)
i=t — ! )
I I
A 1 T i 52 Z
0G \ )5 y .
2> vouog Neutwva: e .
(B]
F 4 m
=my.ay & a; =
1 1- 41 1 sec?
Kat
F, =my.a, - a, =5 522 AnAadn to cwua palac m, Sa kwvndei mo ypHyopa kot £tol N UETAEU TOUG

armootaon auédvel.
Ao ™ oxéon (1) Exouue :

S;+D=d+S, - %a1t2+D=d+%a2t2 —>D—d=%(0{2—a1)t2 -t =4 sec

12. Jwpa palag m = 20kg apxikd npepel mavw os Agio opllovrio eminedo. Tn xpovikn otiyun t = 0 apyilel va
evepyel oto owpa otabepr oplldvtia duvaun F, = 20N. Metd anod Alyo xpovo katapyeital n Suvapn F; kat tnv idla
oTyun apxilel va evepyel mavw oto cwpa avtippornn Suvaun otabepng TUAg F, = 5N Kal To cwpa oTapatd agpou
Slavuoel cuvolika Stdotnpa 40m. Na umoloyioste:

A. Ze molo onpeio g Stadpopng apyloe va evepyel n Suvaun Fy;

B. Noon eival n Sldpkela TN Kivnong Tou cWUATOG, oo TN OTLWyUn Tou ekivnoe péxpl va undeviotel n toxvtntd

ToU;
Ur
Av gioat kaAd¢ (-n) ota P —FFE —m .
; ; -
uadnuatika, Sa T "—h
, |_L < I ¥ I
euyaptotndeic v A 1 t1 r 52 t2 A
aoknon...
Eupeon enitayuvoswyv ota Staotiuata (Ar) kat (FA).
m 1 m
FF=ma - a=1 e kat F,=m.a, - a, = 7 soc?
Tayuotntaoto (Al) :  u=aq.t » yia0éonl’ » up=1.t; » upr=1t; (1)

Tayutnta oto (MA): u=ur —a,.t - ywxBéond - 0=u,~—it2 s4ur=t, (2)



Mévet twpa va ypaouue Ti¢ eELOWTELS SLATTNUATWY 1) UETATOMIOEWY AV TIPOTLUATE...

1 . ‘ 1 1
Ax =5 oy t? - ywa 6o to SiboTnua > S; = > ati > Sy = > tf (3) o

1

1 1 1 1
Ax =urt —-at? - ywto (I'd) > S, =u,~t2—5a2t§ > Sy =urt; —. Zt% —>S; =urt; - t2 (4

Na kat pia erimAéov e€iowon, mou pog Sivet n adoknon  S;+ S, =40m  (5)

AUTEC eival ol EloWOELS OAEC kal OAEC : e§LOWOELC yLa ETULTAXUVON, VLo TAXUTNTA Kot yla Staotiuata ! Oa raue otnv
(5) kat Sa eppavioouue o auth uovo ayvwototour N TO t; M To t, ! Exouue Ti¢ oYE0ELS va TO Kavouue!

Si+S; =40 > 2 F tupt —3 13 =40 > > uk +up Aup —3 (4up)? =40

u +4u — 2uf =40 - 2,5u2 =40 > 25u% =400 > 5ur =20 - ur = 4m/sec

N |

Turtkn dtadikaoia and edw kat népa...

(1) —=t; =4sec (2) >t, =16sec (3) 7 S, =8m (4) #S,=32m

13. 3t0 owpa TNG £lKOVAC aokouvtal ot Suvapelg F,; = 6N, F, = 2N kat F;. To cwua apXik@ npPeUEL KoL g Xpovo 4s
Slavvuel Siaotnua 24m. Av eival ywwotd otL n pala tou owpartog sival m=lkg kal otL to damedo eival Aeio, va

uTtoAoyLoToUV:
A. H gmtayuveon Tou CWHATOoC. B. H tyun tng duvapung Fs.
lpdpouue £lOWOELS EMITAYUVONG — TAXUTNTHG — SLOOTHLATOC
F
Fy : FE+F,—F;=ma - (s.i.) > 8-F;=a (1)

- o
| ‘ F | u=a.t (2)

‘ =1a¢2 ; — —
e > s =sat - (s.i.) »24=8a »a=3

m

(3)

sec?

EvkoAa mAéov amdtnv (1) F3 =5N

JHMEIQMA H eiocwon (2) axpeiaorn...

14. 310 cwpa ou daivetal otnv ikdva, aockouvtat ot Suvapelc F; kot F,. Otav oL TiéG Twy SuVAPEWY aUTwVY eivat:
' r ’ 2 ] ] . )] 1

F, = 40N ka F, = 20N, to owpa amoktd ernttayuvon o = 0,3m/s”. MNowa enttdyuvon Ba £xeL To owpa otav eivat: Fy =

40N kot F, = 0;

Apaon: F;—F,=m.a - si -20=m.0,3 —>m=zgﬂkg F F,

' i

. . 200 m
Kat Bpdon F| =m.a' - si - 40 = Ta’ - a’=0,6Q



15. Mia purdAa adrvetal va MECEL Amo TNV TAPATOA (LA TToAUKaAToLkiag ou €xeL UPog h = 20m. Nooco xpodvo Ba
Xpelaotel N undAa yla va ptaocel oto £€dadog;
Aivetat 6t g = 10m/s’.

2xeblaote tov katakopuo afova Oy UE popd IPo¢ Ta KATw. OpioTe OTL To owua agrvetal otn 9éan y=0 kat
xpnotuormoleiote tnv eélowan

=12 =142 -
y—ggt _)h_ggtmv = by = 25€C

*16. ‘Eva mnyadt €xel Babog 180m. Ao to xelhog tou mnyadlol adrvoupe va TEcel eAeUBepa éva cwpa A Kot
HETA armo €va SeutepOAeMTO adprvoue va Eoel eAelBepa éva Ao cwpa B.

Av n emurdyuvon Tne Paputntac eivat 10m/s*, moon Ba 'vai n amdotacn Tou CWHOTOS B amd tov mubpéva Tou
ninyadlol otav ¢' autov Ba ptaoel To cwua A;

"

Mote to owua A, ptavel otov nudueva; Av EEPOULE TOV XPOVO QUTOV, TOTE
Ja Epouue kal yia mooo xpovo to B mEtel!  ..kal aUTO ONUOiVEL TTOCO
KaTéBnke UEoa oTO MNYadL KL PUOLKA TTOOO QMEXEL oo Tov muduéva, o omoiog
Bpioketal og Badoc 180 m.

Swuo A prdvel otov muBuéva : h = %gtj -»2.180=10t? - t, = 6sec

Jwua B kateBalvel oto nnyadiyaty =t, —1 = 5 sec

.‘____________________

Yy Aldotnpa mou StavieL To B, KLVOUREVO yLa XpOVLKO Sldotnua 5 sec, LeTpoUeva
1 sec peta tnv évapén tng kivnong tou A:

Sp=gth - Sy =5 1052 =125m

Anootaon nou anéxel anod tov nubuéva tou mnyadoltoB: d =h — S =180 —125=55m

*17. ’'Eva autokivnto €xel uala m = 4.000kg kal Kweital o' évav euBuypappo Spduo pe otabepr Taxutnta U,.
Zadvikd 0 08nydc ppevapel avamtvcoovtag pe otabepr emBpadlvouca SUvaun F = 2.10* N kat axwnromnotei 1o
outokivnTo peta amno Stadpopn s = 40m.

A. Na Bpeite Tnv TaxUTNTA Uy TOU QUTOKLVATOU.

B. Na urtoAoyioete tn xpovikr SLApKELA TNG EMLBPadUVOPEVNG Kivhonc.

I Na yivel to Staypappa u - t.

Y- F EuSuypauun ouada emBpaduvouevn kivnan.
—m u=0 Tpewg eflowoelg :  Emtayuvong — toyutntag —
| — ! Swaotriuaroc



m

Emtdyuvon: F=m.a - 210*=4000.a - a=>5

sec?
Tayvtnta: u =u, —a.t = akwnronoinon - 0=u, —5t - u, =5t (1)
Adotnua: s = u,t —%a t?2 > 40 =u,t — %5 t? > A0ywtg (1) > 40 =5t2—-25t2 -40=25t% >

400 = 25t%> > t = 4 sec

Emotpépouus otnv (1) :  u, = 5t - u, = 20 m/sec bl

I. To biaypauua 9éAel eéiowon yia va TICEOUUE TTIVAKD TIUWVY KAl ETOL VA
oxeblaoTEL.

Na n gflowon: u=u, —a.t - u=20—>5t (si)

Mpwtou BaBuou, apa avauévouue mAayto evduypauuo Tunua, vo kot dSuo
Cevyn tpwv (u, t): (20, 0) & (0,4).

*18. Amno €va onuelo mou Bploketal oe OPog h = 45m adrvoupe va MECEL Eva CwHA Kol Eva SEUTEPOAETTO
apyotepa pixvoupe amod to 6lo onueio SeUTEPO CWHA PE OPXLKH TOXUTNTA Uy TETOLN, WOTE Tat SUO cwHaATaA Vol
dtdocouv oto £€6adog Tautoxpova.

A. Na Bpelte tnv taxlTnTA Ug KL TO XPOVO TIOU XpeLaletol To SeUTEPO oW yia va ¢pTaceL ato £€5adog.

B. Na kavete ta daypappata u = f(t) kat s = f(t) yla To mpwto ocwpa. Aivetal 6tL g=10m/s°.

—

"

Emtayuvon : g
Toaxutnteg: Aev Ba ypadw —Tpog To mapov- ELOWOELG...

Alaotiparta :

swpa A (adrvetal) h = %gtﬁ - si - 45 = % 10t? - t, = 3 sec

.‘____________________

1

Jwpa B. BAMetal pe apyikr TaxUTNTA TPOC T KATW Kot Taflde Vel mEédTovtag

g2, ylaxpovo tg =ty —1=2sec

AkOuN... h = u,tg +%gt§ — si - 45 = 2u, +% .10.4 > u, = 12,5m/sec
AlaypAppaTa Yot TO TPWTO CWHA...

Taxvtntag—xpovou : u=gt - u=10t, 0 <t < 3sec

Maethpeazec /0£ong — xpovou y=%gt2, 0<t<3sec

Nikog Anudong
DLOLKOC (yne.u.)
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